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CORRIGE BAREME
EXERCICE 1: 2,5 points
L B s
2 — B o 0,5
B A 0,5
A A 0,75
O = B o e 0,75
EXERCICE 2 : 2,5 points
LV
2 0,5
B o 0,5
AN 0,75
OV s 0,75
EXERCICE 3: 4 points
1) A2 =34 = 2402 oo, 1
2) @) 42 =16t (3V2) =18 ...o.oivooooooeooeoeeeeeee,
0,5
16 < I8 oo
0,25
B BN 2 0,25
b) Signe de A
4<3V2=4—3V2 <0 i 05
A st ne@atif L. 0,5
3) — 4245 < —3V2 < — 4242 0,5
— 0,245 <4 —=3VZ2Z < = 0,25 ..oooiiii e 0,25
0,25 <4 = 3VZ < = 0,24 1ottt 025
EXERCICE 4 : 3 points
Np (*XP-x
1) NP (YP—yII\\;)
~Np (-3-(¢5)
NP (23_(_ ) e 0,50
NP (2] oo, 0.50
2)(('3)*4)(0:'6?‘:0 .................................................................... 0.25
NP et ﬁ ne sont donc pas colinéaires .............ccooeiiiiiiiiiiii i 0,25
xP+xN
2) T<yp_in>
—si(— 3)
T< _Z, > .................................................................................... 0,50
—
T () e 0,25
B) NP = 22 4 A2 0,25
NP = V20 oo 0,25
NP = 2V5 e 0,25
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CORRIGE

Le nombre cherché est 6

EXERCICES: 4 points
1) a) AEF est un triangle inscrit dans le cercle (‘@) de diameétre [EF]. AEF est doncun | 0,5
triangle rectangle en A.
b) AEF est un triangle rectangle en A. D’apreés la propriété de Pythagore, on a :
0,25
EF2 = AE? 4 AF? o o
D'OUAE? = EF? — AF?% oo 0,25
AE? = 82 — 62 =28 .ottt 0.25
AE = 2V 7 oo 0.25
2) A)SINAEF = h 0,50
EF
SINAEF = 2= 0,75 ...oooiiiiiiieo e 0,50
b) AEF et ABF sont deux angles inscrits dans le cercle (&) interceptant le méme
~~ 0,25
AT AF o
Donc mes AEF =MES ABFE ..o 0,25
3) Ona:0,743< 0,75 < 0,754 0,25
sin 48° < sin ABF < sin 49° 0,50
48° < mes ABF < 49° 0,25
EXERCICE 6 4 points
1) X > 3 et < B it
3<x<8 0,5
X € [35 8] e 0,5
2) x E[3;8[etx €145 13] oo, 1
X € [358N 145 18] 0,5
X € B
Le nombre d’enfants cherché appartient a ]4; 8] 0,5
) X =i
) x=7 05
A 0 S N 0’5
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